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ACCESSOIRES POUR COMPRESSEURS

Caratteristiche Tecniche: Technical Specifications: Technische Eingenschaften: Caractéristiques Techniques:
M Pressione max. di esercizio 10 bar. M Max. working pressure 10 bar. W Maximale Betriebsdruck 10 bar. B Pression maximale d’exercice 10 bar.
M Temperatura dell'ambiente di lavoro M@ Room temperature ranging from W Temperatur Arbeitsraum -10°C und M Température du milieu de travail
compresa fra -10°C e +85°C. -10°C to +85°C. +85°C nicht iiberschreitend. comprise entre -10°C et +85°C.
M Materiale: Ottone W Materials: Brass W Werkstoff: Messing W Materiaux: Laiton
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Rubinetto di spurgo con 0-Ring
Bleeder tap with 0-Ring
Ablasshahan mit 0-Ring
Robinet de purge avec 0-Ring

Codice
Code A B C CH
[- =]
124.8 G1/8 31,5 7 13
1244 G1/4 275 9 13
1243 G3/8 275 11 18
T R T SR
%murzatur‘e di uih;azioni per manometro
auge pulsation damper =
e Stossdampfer fiir Manometer 20300 bar
c CH Amortisseur de pusation pour manométre
Codi
Code | A B C DB CH
- 1308 G1/8 | 250 | G1/8 | 100 15 14
1304 G1/4 | 270 | G144 | 11,0 16 19
= 1303 | G38 | 368 | G3/8 | 168 | 20 2%
Bronzo sinterizzato, ‘- A |
S s == 1302 | G2 | 468 | G122 | 228 | 24 30
RTINS R U Lk P e
Smorzatore di vibrazioni per manometro
Gauge pulsation damper 0-20 bhar
Stossdampfer fiir Manometer : .
Ottone &) i Amortisseur de pusation pour manométre
% 1 e
T Codice
a1 gote |A | B | C| D|E| F|[CH
L
@J= 1318 [G1/8 | 19 | G1/8| 7 4 8 13
A//’
f% \ 1314 | G114 | 23 | G14 | 9 5 9 16
Bronzo sinterizzat'o I - 1313 G388 | 27 G3/8 11 6 10 20
Sinleredshmnze . A
2 1312 G2 | 33 [G12| 13 7 13 30
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